

深入开展群众路线教育实践活动

罗山:廉政书屋“廉”香浓

本报讯(包祥军)近期,随着党的群众路线教育实践活动深入开展,在罗山县农村打麻将赌博的少了,看书学习的人多了,廉政书屋成了新农村致富路上的“加油站”,成为农民的“文化粮仓”。

“贯彻群众路线没有休止符!”

□苏良博 谢秀霞

6月27日,光山县委常委、统战部副部长黄玉武接到民生手机短信平台转来的晏河乡程山村廖湾组71岁老人李兴和的诉求:丈夫廖庆发患食道癌,正在治疗,花了不少钱,因家庭特别困难,希望得到帮助。收到短信后,黄玉武高度重视,当天下午就到晏河乡了解情况,帮助李兴和老人一家解决困难。

依法监督 保护好我们的生态环境

本报(记者 黄锋)7月2日至4日,市人大常委会副主任高潮带领市人大常委会有关委室负责同志和大部分市人大常委会委员深入新县、商城县、潢川县检查《城乡规划法》贯彻实施情况,并督查土壤污染防治工作。

高潮一行先后来到新县酒店乡余河村、商城县保障性住房和谐小区、商城县幸福家园养老中心、潢川县迎宾南路拆迁现场等地视察,认真听取有关负责同志关于贯彻《城乡规划法》和开展土壤污染防治工作的汇报。

潢川:就餐先看“公示牌”

本报讯(张俊)最近,到潢川游玩就餐的群众发现不少饭店门口多了个“餐饮服务食品安全监督信息公示牌”,公示牌上有量化分级、餐饮服务许可证、健康证、食品安全及卫生管理制度、食品安全承诺书、食品安全警示、温馨提示、投诉电话等内容,群众对餐厅的食品安全程度一目了然。

浉河区党外人士到产业集聚区“取经”

本报讯(张更生 黄维伟)日前,浉河区委统战部组织各民主党派、工商联及无党派知识分子联谊会负责同志赴淮滨县、商城县考察产业集聚区建设情况。

各党外代表人士先后参观了淮滨县产业集聚区的浙商纺织工业园、谷友食品厂、川大纺织厂,商城县产业集聚区的山信集团、睿讯电子、昌信新型建材等。他们进车间,看产品,向企业负责人询问当地的产业扶持政策,探讨市场行情,向集聚区相关负责人了解招商引资的具体政策、服务入驻企业的方式方法及承接产业转移的思路和做法。



为充分调动广大党员服务残疾人的积极性、主动性和创造性,日前,市残联全体党员干部到羊山新区二十里河社区开展服务活动,帮助社区残疾人解决实际困难,并送去轮椅、运动鞋等物品。图为市残联负责人(右)正在向残疾人介绍就业培训情况。

富地燃气有限公司积极开展安全培训

本报讯(记者 刘翔)一旦发生燃气泄漏,用户该如何做应急处理?如何正确使用燃气及报警器?近日,在信阳富地燃气有限公司举办的工商业用户安全培训会上,70多个客户代表在听取有关专家的讲解后豁然开朗。

简明新闻

新县打造公共资源交易阳光平台

本报讯(范俊巍)今年以来,新县以抓监督促民生为重点,全力打造公共资源交易阳光平台。该县一是规范交易范围。将工程招投标、国有土地使用权出让、国有产权交易、政府采购等全部纳入交易范围,做到应纳尽纳。

淮滨县粮食局为职工办理医疗保险

本报讯(王亚平)日前,淮滨县粮食局制定方案,为全系统职工办理医疗保险。据悉,这是开展党的群众路线教育实践活动以来,淮滨县粮食局边学边查,立行立改的又一具体体现。

金霞美容院捐赠暨金霞小学揭牌仪式举行

本报讯(记者 吴红霞)近日,平桥区五里店中心小学举行了金霞美容院捐赠暨金霞小学揭牌仪式。我市民营企业金霞美容院捐赠30万元,用于五里店金霞小学的新教学楼建设、教育基础设施完善及环境改造。

父母不妨给孩子布置些“家务作业”

□叶金福

眼下,一年一度的暑假已经开始。一些父母除了督促孩子完成学校老师布置的暑假作业外,还给孩子“加餐”。一些孩子的暑假几乎被各种各样的补习班、辅导班、竞赛班所“占据”,暑假俨然已成为“第三学期”。

众所周知,给孩子布置“家务作业”,其目的就是为了培养孩子从小热爱劳动,养成良好的劳动习惯,并通过劳动,使孩子懂得劳动对于磨炼他们的顽强意志和艰苦创业精神的作用,让孩子明白劳动在人的这一生中的重要意义。

有感而发

党报的舆论引导作用。

您谦虚谨慎,戒骄戒躁,积极进取,锐意创新,在宣传国家和地方建设、改革、发展的同时,自身事业也得到了长足发展,办报的现代化水平不断提高,新闻传播领域不断拓展,已经形成了多种载体互动交融的格局,进一步发挥了新闻宣传的功能和作用,舆论引导能力不断增强。

在《信阳日报》创刊30周年即将到来之际,撰写此文,不仅是为您取得的丰硕成果而赞歌,为您创造的光辉业绩而骄傲,而且也寄托着他游子对家乡信阳的无限热爱和家乡人民的深情厚谊。

最后祝愿《信阳日报》越办越好,继续成为广大读者的良师益友,我将一如既往,与您同行!

九三学社信阳市委举办新社员培训班

本报讯(记者 黄颖)7月4日,九三学社信阳市委举办新社员培训班。社属各基层负责人及近两年新入社社员参加了学习培训。

在培训会上,大家共同学习了九三学社章程和九三学社社史,详细了解了信阳九三学社组织的建立和发展情况。社市委寄语新学员,一是要加强学习理论,特别是对党的新时期统一战线理论深入学习,提高政治识别能力,保持清醒的政治头脑。

李连成:群众拥护啥咱就去干啥

本报讯(河南日报记者 王映)西辛庄村村委会办公楼前的石碑上刻着九个大字:“当干部就应该能吃苦”,李连成也由此得名“吃亏书记”。

2000年,西辛庄村搞新村规划,李连成带头把自己的二层小楼拆掉,把宅基地让给别人,自己选择了村南头一个偏僻的废坑塘。花园式新村建成了,村民们喜洋洋地乔迁新居,李连成的妻子却气得很长时间没搭理他。

李连成上任20多年,村里的招待费始终是零。不论是视察的领导、采访的记者,还是洽谈业务的客商,李连成都是清茶一杯,最“慷慨”的待客之道,也不过是请客人到自己家里吃碗面条。

1991年,40岁的李连成经民主推选,当选为西辛庄村的党支部书记。新官上任,他把“军令状”立到了村委会的墙上:“我要是喝村里的二盅酒,就割我的舌头;要是乱花村里的一分钱,就刺我的手指头!”

李连成带领村民种植蔬菜致富,把自家的3座大棚送给贫困户。他发动村民兴办企业,还把自己参股的价值100多万元的纸厂折价转让给村集体,实现了家家有股,户户分红。

为了寻找新的发展机遇,他北上南下参观点考察,冬天出差住在不掏钱的候车厅,夏天花5块钱买张凉席,找个角落席地而卧;但他却招商引资建起了电光源工业聚集区,实现年产值10亿元,利税近亿元。



学习弘扬焦裕禄精神好干部

《信阳日报》解乡愁

的山山水水。思念乡土、乡音、乡情!然而,路途的遥远,工作的繁忙,常使自己回家看看的想法烟消云灭。

偶然的机会,我在互联网上看到了《信阳日报》,倍感亲切,于是兴致勃勃地看了起来,从中了解到家乡这些年来发生的巨大变化,不仅使我感到欣慰,而且还解了我的思乡之愁。从此我对《信阳日报》情有独钟。多少年来,《信阳日报》几乎成了自己的“伴侣”,每天茶余饭后,潜心读一读,认真想一想,感触甚深,受益匪浅。

是您与时代同呼吸共命运,大力宣传党和国家的各项方针、政策,宣传地方党委政府的决策部署,反映广大人民的劳动成果和创造力,展示信阳人民建设家乡的伟大成就,为推动家乡的繁荣发展营造了浓厚的舆论氛围。

是您坚持和发扬党报的办报宗旨和优良传统,适应新形势、新任务的要求,高举旗帜,围绕大局,服务人民,改革创新,大力宣传建设魅力信阳的战略举措,全面反映信阳发展的历史进程,热情讴歌信阳建设发展的伟大实践和辉煌成就,充分发挥了



□陈尚国

时光荏苒,岁月如梭,不知不觉离开自己心爱的家乡信阳,移居祖国东北边陲黑龙江已有数年,在此期间,难免思念曾经哺育自己成长的家乡父老和令人难以忘怀的